



天气·表情

昨天阳光明媚，江北庄桥书法家协会的会员到农村现场“送春联”，村民笑得很开心。

记者 张柯 通讯员 刘红霞

与你聊天

今明天气继续晴好 正是节前洗晒好日子 周五将要刮大风

□记者 陈胜男

春运第一天，宁波继续晴好为主。但今明早晚仍是寒气逼人，而午后最高气温均能上升至12℃左右。

相比前一日，昨天我市上空云系进一步减少。午后市区最高气温达8.6℃，但早晨最低气温却因为夜间辐射降温的增强而低至-1.2℃，各县（市）区的最低气温也基本都在冰点以下。

本周阳光一天比一天好，空气也是持续清新，昨天全市近20个监测站点的空气质量均在良好以上，其中一半以上达优。

春运拉开帷幕，中央气象台预计，春运前期我国天气局势总体来讲并不“剧烈”，但局部地区仍有可能出现低温雨雪及雾和霾天气。昨天早晨到上午，我国中南部部分地区就出现了能见度不足500米的浓雾。

市气象台预报，今天我市晴到多云，明天晴到多云。今明市区最高气温

12℃，最低气温0℃—1℃。今天平原地区偏北风3级，明天西北到北风3—4级。这种天气正是春节前洗晒的良好时机。

冬季冷空气活动频繁，周五前后东海南部和南海海域先后有7—8级、阵风9—10级大风，行船需注意。

中国气象局前天召开新闻发布会透露，截至本月12日，这个冬季全国平均气温偏高0.6℃，如果这个趋势持续下去的话，今年冬季有可能成为一个暖冬。

按照气候统计标准，全国气温偏高0.5℃以上，就是暖冬。国家气候中心的专家表示，这个冬季我国偏暖的主要原因是，北极的冷空气对东半球的影响比较弱。冷空气主要集中在北极地区，不时向极地外地区扩散，入冬以来已有两到三次大规模向极地外扩散，基本上扩散的区域是西半球。而目前北极极地冷空气状况没有太大的改变，但后期会有一定调整。

也就是说，在这个冬季后期出现强冷空气或春季时出现倒春寒的可能性还是存在的。



微公益

城管义工爱心义卖周六举行

1月18日上午9时30分，由宁波市城管义工协会主办的“用爱心装扮美丽宁波”新年大型广场义卖暨城管义工现场招募活动将以同一时间、不同地点、同步开展的形式，在我市各县（市）区展开。

本次活动现场将汇聚全市近5万名城管义工爱心募集的包括手工艺品、创意作品、生活用品、通信设备等名目繁多的各式优品，并以心动的价格等您前来“淘一把”！届时还有拍卖、游戏互动、爱心助演等节目期待您的参与！同时，现场还将进行城管义工招募。据悉，本次活动所得

钱款将全部捐赠于生活有困难的城管义工和偏远山区留守儿童。

城管义工协会总部联系电话：87861639。

爱心义卖及城管义工现场招募地点：天一广场2号门、镇海人民大会堂门口、北仑区富邦广场、鄞州区联盛广场C区、梅墟街道梅景路欢乐购门前广场、奉化加贝超市门口、宁海县人民路宁海大厦门口、象山县大润发超市门前广场、大榭碧海华庭广场。

边城雨

宁波书城周六写春联送市民

1月18日下午1时30分，宁波书城将在四楼“三希堂”举行2014迎新送春联活动。全国中华优秀文化艺术传承学校——荷花庄小学的小朋友们将为广大

市民书写春联。届时，我市著名书法家陈启元先生也将来到现场，为本次活动开笔、赠福。有兴趣的读者朋友们可前往参加。

梅薇 肖峰

市民可去计量部门 免费领取水银体温计

即日起至1月24日，宁波市计量测试研究院将在该院一楼大厅面向市民免费赠送水银体温计，每人限领2支。有需要的市民可前往领取。市计量院地址为：

宁波国家高新区江南路1588号E座（交通图详见宁波计量网：www.nbjLw.com）。领取时间为工作日（周一至周五）上午9:00—下午4:00，中午不休息。徐文燕 王超

我们来帮您

如果您有疑问需帮忙，可在新浪、腾讯微博@宁波晚报提问；还可以发送邮件至womenlbn@163.com提问。



三类应届高校毕业生 可享受政府求职补贴

王女士：我们家在江北属于低保户，孩子马上就要毕业找工作了，听说学校有一笔补贴，怎么申请？

我们来帮您：记者从市人力资源和社会保障部门了解到，目前宁波对低保、孤儿、残疾的应届毕业生发放一次性求职补贴。发放对象需要在毕业年度内有就业意愿并求职的，享受城乡居民最低生活保障家庭以及孤儿、残疾的应届全日制普通高等学校毕业生，包括民办高校以及技师学

院、高级技工院校的高级工班和技师班毕业生，都可以申请求职补贴。

具体申报办法是，毕业生向所在学校提交求职补贴申请表、本人身份证复印件、个人银行账户、相应证明材料等，学校对申请材料进行初审，公示无异议后申报材料送往学校财政隶属地人社部门后，由财政部门将补贴资金通过学校拨至毕业生个人账户。毕业生可按照1000元/人的标准获得一次性求职补贴。

记者 罗湘波

微发布



宁波2589万元善款 援助雅安新造一个儿童福利院

2013年4月20日，四川省雅安市境内发生7.0级地震。至当年11月底，宁波慈善总会共接收单位和个人捐赠款2589万7473元4角9分。日前，市慈善总会任和君副会长代表市和县（市）区慈善总会在雅安签订援建雅安市儿童福利院协议。该项目规划用地面积5000m²，总建筑面积6000m²，主要建造儿童的生活、医务、康复、

教育和技能培训用房以及相关配套设施，该福利院设计床位150张。

近日，市慈善总会已将这笔爱心款汇往四川省慈善总会。委托四川省慈善总会按工程进度分期拨付雅安市民政局，并监管项目的实施。按照协议，雅安市儿童福利院援建项目将于今年4月20日前启动，明年4月竣工，并交付使用。

滕华

安装ETC系统汽车突破5万辆

来自市公路局的消息，截至昨天，宁波市范围内安装ETC电子标签的汽车突破5万辆，占全市机动车保有量的3.5%。

2010年我市启动ETC建设。截至目前，除了杭州湾大桥海天一洲收费站不具备设置ETC车道条件外，其他全市43个高速公路收费站全部设置有ETC车道，共有

ETC车道94条。而安装ETC电子标签的车辆去年新增28450辆，去年全年ETC车辆通行量3004771辆次，通行费2.65亿元。

ETC名为电子不停车收费系统，安装有ETC电子标签的汽车能做到不停车快速通过ETC车道，完成原本需要人工操作的取卡、扣费过程。

吴明京 褚惠强

我省首个微电子学院成立 今年将开设三个本科专业

我省高校首个微学院近日在宁波成立，这意味着我省高校在“微”领域高素质应用型人才培养方面有了新突破。

新成立的宁波大红鹰学院微学院，组建了社交网络研究所、电子商务研究所、微信技术与应用研究所、大数据研究所和云计算研究所，着力培养服务于“微”领域现代服务业的应用型人才。

宁波大红鹰学院微学院开设社交网络与应用、电子商务、财务信息化三个本科专业，该院先期组建4个班级。目前，已从信息管理与信息系统、计算机科学与技术、软件工程、网络工程、财务管理等专业的

2013级本科生中选拔了160名学生进入微学院学习。

沈莉萍 张凉 曹晓霞

亭下水库安全生产管理系统 入选水利部实用技术推广目录

昨天从水利部传来消息，由奉化市亭下水库首创、申报的安全生产元素化管理系统入选《2014年水利先进实用技术重点推广指导目录》，该系统填补了国内安全

生产领域顶层管理的技术空白，已在省内外数十家大中型水库及交通运输部门推广应用。

边城雨 张怡

宁大陈国毅版画入选“十艺节”

“丹青贺岁——第十届中国艺术节全国优秀美术作品贺岁展”将于今天在北京中国美术馆开展，200余件当代美术精品集体贺岁。宁波大学科学技术学院陈国毅

老师的版画作品《古村拾韵》在4442件美术精品中脱颖而出，以其独特的艺术风格成功入选。该作品是宁波唯一的参展作品。

沈莉萍 李封

福彩



6+1 第2014007期 基本号: 5 1 5 6 6 3 生肖码: 鸡
15选5 第2014015期 基本号: 05 08 10 11 15
3D 第2014015期 开奖号码: 7 4 2

开奖号码以浙彩中心公告为准